

O promisiune de mai bine pentru domneșteni

# Ceremonia de învestire a Consiliului Local Domnești

## – încă un pas spre dezvoltare



Pe 28 octombrie 2024, începând cu ora 20.00, Primăria Domnești a găzduit ședința festivă dedicată investiției noului Consiliu Local. Această ceremonie a marcat momentul solemn al depunerii jurământului de către consilierii locali aleși pe 9 iunie 2024, precum și preluarea mandatului de primar de către Ioan Adrian Ghiță.

*Cristina NEDELICU*

La eveniment au fost prezenți prefectul județului Ilfov, Simona Neculae, subprefectul Andrei Scutelnicu, alături de preoții din localitate și angajații primăriei. Prefectul a subliniat, conform ordinului nr. 189/08/04/2024, că acest Consiliu Local al comunei Domnești este format din 17 membri, dintre care 16 au fost validați. În continuare, prefectul a invitat secretarul general al comunei să citească nume-

le consilierilor validați, prilej pentru a anunța și că Florea Vasile, decanul de vârstă dintre consilierii locali, va prelua conducerea ședinței, fiind asistat de doi dintre cei mai tineri membri ai consiliului.

Ceremonia a început cu intonarea Imnului Național și oficierea unei slujbe religioase, desfășurată de către preoții parohiilor din comuna Domnești. Ulterior, prefectul Simona Neculae a dat citire încheierii de ședință a Judecătoriei Cor-

netu, care a validat alegerea consilierilor locali ai comunei Domnești: "(...) în persoana numiților: Bădilă Ioan-Adrian, Barbu Florin, Chinocel Dragoș Iulian, Costache Victor, Luca Ion, Mareș Andrei-Daniel, Nantu Ovidiu, Neicu Marin, Nițescu Florin-Eugen, Racoviță Florin, Stan Ionel, Ștefan Costel, Stoian Florin, Ursu Bogdan Ionuț, Vasile Florea și Zanfir Madalin-Andrei. Încheierea se comunică de îndată prefectului și secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale. (...)".

Pe rând, în ordine alfabetică, consilierii locali au depus jurământul cu mâna pe Biblie și pe Constituția României și, imediat ce s-a anunțat constituirea legală a Consiliului Local Domnești, primarul ales a fost in-

vitat să depună, la rândul său, jurământul de credință, după ce prefectul județului i-a așezat pe umăr eșarfa tricoloră.

Simona Neculae a informat aleșii că trebuie să țină cont de dispozițiile legale cu privire la obligația de a depune declarația de avere și pe cea de interese în termen de 30 de zile și de a analiza dacă există o stare de incompatibilitate, situație în care, tot în termen de 30 de zile, trebuie făcute demersuri pentru ca aceasta să înceteze.

### Onoarea unui nou mandat

Primarul reales al comunei Domnești, Ioan Adrian Ghiță, a mulțumit tuturor celor prezenți, dar și tuturor celor care l-au votat, pentru încrederea acordată.

"Este o mare onoare pentru mine să fiu din nou în fața dvs. ca primar al comunei Domnești. Doresc să vă mulțumesc din suflet fiecare dintre dvs. pentru sprijinul constant și pentru încrederea pe care mi-ați acordat-o pentru acest al treilea mandat. Alegerea dvs. mă onorează și mă obligă, iar cu acest prilej vreau să vă asigur că voi depune toată energia, priceperea și determinarea pentru a răspunde așteptărilor și nevoilor comunei Domnești. Jurământul de astăzi reprezintă pentru mine mai mult decât un simplu angajament. Este o promisiune față de

fiecare dintre dvs. că voi acționa cu responsabilitate, transparență și respect. Comuna Domnești are un potențial extraordinar și împreună putem crea un loc mai bun pentru toți locuitorii", a declarat edilul. Acesta i-a mulțumit președintelui CJL pentru sprijinul acordat, și, de asemenea, și prefectului județului, pentru încredere și legătura strânsă între instituții. Nu în ultimul rând a mulțumit consilierilor locali, colegilor din administrație: "Sunt încrezător că prin eforturi comune vom realiza lucruri frumoase pentru comuna Domnești".

La finalul ceremoniei, prefectul județului Ilfov le-a adresat felicitări aleșilor locali, urându-le multă sănătate și spor în activitate. Simona Neculae a subliniat importanța muncii lor, amintindu-le că vor avea mult de lucru și că trebuie să fie întotdeauna atenți la nevoile comunității din Domnești atunci când iau decizii.

